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Информация
по проверке муниципального бюджетного дошкольного образовательного детский сад комбинированного вида № 27 муниципального образования Усть-Лабинский район 
за 2022 год
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 19.01.2023 № 14-р, в соответствии с планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2023 год.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (часть 8 статьи 99 Закона № 44-ФЗ).
По итогам проведенного контрольного мероприятия в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида № 27 муниципального образования Усть-Лабинский район установлены следующие нарушения:
1. По вопросу «Соблюдения правил нормирования в сфере закупок» установлено, что в нарушение статьи 19 Закона № 44-ФЗ и Постановления № 312 в проверяемом периоде отсутствовали утвержденные Управлением образованием нормативы и требования к закупаемым товарам, работам (услугам) (в том числе предельные цены), что влечет риски завышения НМЦК Заказчиком.
2. По вопросу «Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки» установлены следующие нарушения:
2.1. в нарушение части 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ установлено, что в  5- ти договорах (контракты), заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) по пунктам 4 и 5 Закона № 44-ФЗ,  отсутствует обязательное условие - «цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта».
2.2. Заказчиком допущено нарушение требований пункта 10 части 2 статьи 103 Закона № 44-ФЗ (контракт от 12.01.2022 № 0318300017521000555-27), выразившееся в не направлении в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, платежного поручения от 24.03.2022 № 21302 на сумму 1 260,00 рублей. В допущенном нарушении усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ. 
3. По вопросу «Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки» установлено, что Заказчиком допущено неэффективное использование муниципального имущества общей стоимостью 47 136,04 рублей (учебно-игровые и развивающие пособия), оставленного на ответственное хранение у поставщика, при отсутствии на то объективных причин. 
